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{ MASSIMO COMUNE |
| DIVISORE
("i divisori comuni |
B - o sono quelli in
[ riduco i numeriai | 18 ha come divisori: 1, rosso e il M.C.D.
minimi termini, 236918 {eils
usando tutti i divisori (e -24- 12 . 24 ha come divisori: 1,
. possibili | lesz24:18 {2, 3,4,6,8,12,24
{M‘
__multiplo
scrivo i multipli | multipli di 4: 8,

(m.c.m. dei numeri dati 12, 16, 20, 24, "

h (semplicemente 28,. [—A—_\
(LTS es:m.om. (46) [multiplidi6: 12, M (40012
tabelline) e . 18, 24, 30, ...
guardo qual & il -

__minore )






